11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 09:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 11:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74529/answer/74530




YBaxxaemas Cseta! Yponoruueckue 3aboeBaHUs He MOTYT BHI3HIBATh Y KEHIIUH XKXKeHUe B IPIMOU
kumke. [1o atomy nosogy Bam Hafo MPOKOHCY/IBTUPOBATHCA Yy IIPOKTOJora. 1o ypomoruu: Bam
TpebyeTcs moobcnmenoBanue - aHanuabl Ha 3I1I1I1, moceB Mmouu Ha ¢opy, Y3U (1oyek u MOYEBOT0
Iy3BIPS C OIIPefieieHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOUHOM MOYH), YPOAUHaMU4YecKoe obcenoBanue. Yoauu.



